
2023年大班家长开放活动计划 家长开放
日活动计划(优秀5篇)

在现代社会中，人们面临着各种各样的任务和目标，如学习、
工作、生活等。为了更好地实现这些目标，我们需要制定计
划。通过制定计划，我们可以更好地实现我们的目标，提高
工作效率，使我们的生活更加有序和有意义。以下我给大家
整理了一些优质的计划书范文，希望对大家能够有所帮助。

大班家长开放活动计划篇一

为进一步贯彻落实“真教育”理念，切实加强行风建设，办
人民满意教育，根据教委办工作安排，结合教委办“四课提
质月”活动方案，定于11月开展20xx年秋季“家长开放日”
活动。制定活动方案如下：

一、活动目的

通过多种形式和途径，切实加强与家长、村（社区）、企业
的沟通，听取意见、建议，宣传教育政策及办学成效，构建
家校互动的良好教育环境和氛围。

二、活动时间：11月17日（12周周四）

三、主要内容

1.向家长开展一次师德师风承诺。向家长和社会作出承诺，
承诺内容必须围绕拒绝有偿家教、减轻学生过重课业负担、
杜绝体罚和变相体罚行为等方面内容展开。

2.请家长听一堂课。请部分家长来校听课，展示教师良好的
精神风貌和精湛的教学艺术。“家长开放日”活动期间，计
划邀请家长参加二年级语文教研活动。



3.请家长参观校园。我校新教学楼已经建设完成，等待验收，
学校将借此次活动邀请家长参观新教学楼，让家长对学校的
发展有进一步地了解。

4.请家长参加一次恳谈会。邀请家长参加恳谈会，真诚听取
家长意见，汇报学校工作，介绍学校的办学成效。

5.发一封告家长书。向全体家长发放一封告家长书，向家长
介绍学校相关责任人的联系电话，学生安全、学习、生活等
注意事项。公布的联系电话要在工作日保持畅通。

6.走访一次联系企业或村（社区）。学校新教学楼即将投入
使用，建配功能室需要资金，通过走访，争取村两委的支持，
实现学校发展新跨越。

7．联系一次学生家长。学校将召开家长会，要普遍联系一次
学生家长，有条件的要上门家访。

8.开展家长学校授课活动。开放日期间，家长学校将开展本
学期第一次授课活动，授课内容为《家校合作，助孩子全面
发展》。

大班家长开放活动计划篇二

活动时间：20xx年9月29日参加对象：全体中班幼儿和家长指
导思想：

为切实增进家园之间的沟通交流，增强幼儿园的透明度，让
家长了解我们幼儿园的管理与发展趋势，进一步的认识、体
验到教师不再是知识的传授者，而是孩子活动的引导者、支
持者和合作者。幼儿园的教育活动是以激发孩子的学习兴趣，
培养孩子的良好学习习惯为前提的。更重要的是能够了解孩
子在幼儿园生活游戏和学习表现，从而更好的配合幼儿园的
工作，做到家园互动，共同关注每一个孩子的健康成长，进



一步推进我院素质教育向纵深发展。

活动目标：

1.通过半日活动的组织，让家长进一步的了解幼儿在幼儿园
的表现，对幼儿园的教学活动有进一步的认识。

2.以家长开放日为契机，提高家长育儿水平，从而能更好的
配合幼儿园的各种工作。

3.通过半日活动，能够感受到幼儿进入新学校一个月的改变。

4.在亲子游戏中增进家长与幼儿之间感情，促进家园联系。
活动过程：

（一）展示晨间区域活动

1.热情接待幼儿与家长，鼓励幼儿主动向老师与同伴及其家
长问好。

2.了解幼儿的情绪、精神状况。

3.提供丰富的桌面游戏，开展区域角，供幼儿自由操作。

（二）户外活动及早操

1．听到指令能够较快地排队并且精神饱满地做操。

2．集体游戏：

中班名称：跳圈圈内容：幼儿拿着圈圈仍在自己的面前，双
脚并拢跳进圈圈内，将圈圈从自己的脚下拿出，再度扔在前
面继续跳，一个来回后将圈圈给第二个幼儿，第二个幼儿拿
到圈圈后出发。



（三）集体教育活动（教案附后）

（四）盥洗、点心

1．提醒幼儿好手双手合十，在水池里面轻轻甩干，不要将水
弄到地面，懂得节约用水。

2．能安静独立的吃完自己的一份早点，并保持桌面及地板的
整洁。

（五）中班数学活动：中班

（六）亲子游戏亲子制作：梅花

内容为：水粉画，吹画梅花。

材料：水粉颜料，棕色，红色。棉签，铅画纸。

规则：家长和孩子共同绘画，家长负责吹画梅花的树干，树
枝，幼儿用棉签蘸红色颜料点画。

亲子游戏：夹弹珠内容：体育游戏

材料：弹珠，水桶，水，筷子，小碗数个

规则：家长用筷子将水桶里面的弹珠夹起来，运到前面的小
碗里面，宝宝用勺子将弹珠运到前面的小碗。一分钟内，多
的一组获胜。

（七）角色游戏

幼儿参加角色游戏，家长在一旁观看，根据自己的经验对幼
儿的游戏进行指导。

（八）家长座谈会10:4511：00



各班老师能根据自己班级实际和家长做一诚恳和实际情况的
交流，从幼儿的自理能力、学习习惯来分析，肯定优点、找
出不足，从家园配合的方面，如成长档案的制作，主题墙的
布置，游戏材料的收集等进行指导和感谢。让家长理解和支
持我们的工作，让家园共育方向一致。

（九）午餐11:00

大班家长开放活动计划篇三

活动时间：20xx年06月26日上午8点活动地点：幼儿园（教师
及操场）

活动内容：亲子游戏活动观摩课一节（观察幼儿在园的情况）
活动过程：

1、幼儿愉快入园。

2、教师幼儿一起做10分钟律动操（幸福拍手歌）。

3、幼儿愉快进食（早餐）。

4、整队入厕。

5、整理队伍操场集合，

6、亲子游戏：

1.夹球比赛：用幼儿制作的纸球夹在腿上送到爸爸妈妈跟前，
爸爸妈妈在将球运会起点。）

2.蒙眼摸摸摸：让家长将眼睛有红领巾蒙住，孩子站成一排，
利用感觉找出自己的孩子。



7、课间操的参观。

8、家长幼儿休息5分钟，喝幼儿园给大家准备的绿豆水。

9、整队回教室，入厕，洗手。

10、多元智能观摩课一节。

11、入厕，准备吃午饭。

12、活动结束。

大班家长开放活动计划篇四

一、活动目标：

1、让家长较直观地了解孩子在园的活动状态，能够有目的地
引导孩子，帮助孩子提高。

2、通过参加活动，让家长了解幼儿教育理念及教学方法，增
进家园互动的情感。

二、活动安排：

1、7：45——8：00接待幼儿和家长，与家长交流。

2、8：00——8：20晨间活动——“竹竿舞”。发展幼儿的协
调能力及节奏感，增进合作意识。

3、8：20——8：35晨间谈话——天气播报、新闻讲述、日记
讲述。提高幼儿语言表达能力，敢于在集体面前表现自己，
培养孩子的自信心，拓展孩子的知识面。

4、8：45——9：00早操。有节奏在跟随音乐做动作，发展幼
儿的协力调能力。



5、9：05——9：15点心（豆浆、饼干）。

6、9：15——9：45教学活动《牙签造型》。

（1）初步感知正方体，知道其名称和最显著的`形状特征。

（2）感受形与体的不同，发展空间知觉。

（3）愿意专心操作，提高动手动脑的能力。

7、9：50——10：15教学活动《汽车上》。

（1）理解歌词内容，能跟着音乐自由创编关于汽车的各种动
作，合拍地跳舞。

（2）初步学习在音乐间奏时往前移位子的接龙游戏，体验团
体合作游戏的快乐。

8、10：20——10：40户外活动——跳绳。练习跳绳动作，发
展幼儿手脚协调能力。

9、10：45——10：55餐前准备——绘本阅读。激发幼儿愿意
阅读的兴趣，培养幼儿独立阅读的习惯。

10、11：00——11：25午餐。培养幼儿良好的用餐习惯，不
挑食，保持桌面整洁，养成良好的卫生习惯。
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大班家长开放活动计划篇五

20xx年11月14日下午

苗苗班

通过开展家长日的开放活动，让家长了解老师的教育教学活
动，知道孩子在幼儿园一日活动的情况，通过活动开展让家
长亲眼看见孩子在幼儿园的具体表现，对老师的教育能进一
步的了解，拉近家园之间的距离，为家园共育架起了一座桥
梁。

1、提前告知家长家长开放日时间，尽量让孩子的爸爸或妈妈
参加。

2、教师提前商量并安排好家长开放日的细节。

3、班主任准备班级开放日活动计划。

4、在具体活动中，教师要准备到位，教具、学具到位，教学
过程中教师们一定要注意面向全体，注意现场调控，考虑细
节处理，使每一个孩子都有发言或者动手操作的机会，不要
当众批评孩子，使家长能够看到自己的孩子在幼儿园的正常
表现，对待家长的询问要耐心。

5、做好家长的签到及意见反馈工作。

2:10-2:30幼儿入园,进行午检活动



2:30-2:50教师点名，幼儿整理衣服，入厕、洗手

2:50-3:20

活动一：《有营养的蔬菜》

3:20-3:40幼儿入厕、洗手、喝水

3:50-4:20

活动二：《小青虫，爬爬爬》

4:20-4:30离园前准备

1、活动后教师应有意识地请家长提出合理的意见和建议，同
时帮助家长解决疑难问题，使我们的家长开放日活动，真正
成为幼儿园、家庭的合作活动。

2、做好《家长开放日活动反馈表》的回收工作。


